

牡丹奖曲艺赛昨合肥落幕 牡丹为谁芬芳

昨日下午,第六届中国曲艺“牡丹奖”合肥赛区比赛圆满落幕。经过5天的激烈比赛,新人奖、表演奖、文学奖的提名名单都已出炉,名单中不乏观众们熟悉的刘兰芳、戴志诚、周立群、武宾等名家,而最终结果将在8月份揭晓,颁奖相关系列活动9月份将在南京举行,央视著名导演马东将执导颁奖晚会。
实习生 王鑫 黄洋洋 记者 吴笑文 文 李超钰 图



新人提名奖:刘学艺 初生牛犊不怕虎

来自河北曲协的刘学艺凭借着数来宝《这事妈做主》获得了此次比赛的新人奖提名,在赛前接受记者采访的时候就坦言自己抱着学习的态度来比赛,但有实力得奖。这位20岁的小伙子,在即将迎来相声生涯的第一个重要奖项的时候,他谦虚地说,自己依然很年轻,以后的路还很长。

表演提名奖:刘兰芳 老骥伏枥终得奖

刘兰芳从艺多年,很多人都是听着她的评书长大的,她的表演充满激情、生动逼真,略有遗憾的是这位德高望重的老前辈始终没能获得过“牡丹奖”,若此次凭借着《中华好人颂》提名成功,也算是对多年努

表演提名奖:戴志诚 多年媳妇熬成婆

多年以来一直被介绍成“姜昆搭档”的戴志诚,凭借和姜昆搭档的《和谁说相声》获得表演奖提名,他说自己希望通过努力去证明自己。此次戴志诚对自己的演出挺满意:“底下观众知道这是比赛,可能就不像看一般演出那样轻松。合肥的观众很有水平,懂相声,咱们甩一个包袱他们知道接,包袱都响了,我们就越演越好了。”

放歌赞安徽 浓情洒江淮

“江淮情”大型慰问演出发展历程综述(一)

歌声描绘江淮的美好,舞姿展现理想的崇高。2004年以来,由省委宣传部、省广电局和省文化厅精心组织的“江淮情”艺术团赴各地进行慰问演出,截至2010年,“江淮情”大型慰问演出已举行19场,40多万名基层广大干部群众分享了这一艺术盛宴。

“江淮情”紧扣时代,主题鲜明。《梦幻

黄山》、《春到阜阳》、《扬帆的珠城》、《药都欢歌》、《民族的自豪》、《如歌岁月》等,紧紧围绕“讴歌建设者,歌颂新成就,展示新风貌”的主题,突出黄山、阜阳、蚌埠、亳州、奇瑞公司、中国科大等地方和单位的改革建设成就,契合创业发展的实际,内涵深刻。

所编排的文艺节目,热情讴歌各个地方和单位近年来所取得的成就,集中反映

广大干部群众奋发进取、开拓创新的精神风貌,生动形象,亲切感人;演出运用歌舞、戏曲、小品、杂技等艺术形式,运用京剧、黄梅戏、庐剧、花鼓灯、推剧等富有民族特色和安徽地方特色的艺术样式,丰富多彩,精彩纷呈。“江淮情”的演出活动秉承“为安徽崛起喝彩、为盛世江淮放歌”的艺术宗旨,深受群众喜爱。

“江淮情”暖江淮人

“江淮情”大型慰问演出活动,是围绕中心、服务大局的一项重要政治性活动,秉承“为安徽崛起喝彩、为盛世江淮放歌”为艺术宗旨,深受群众喜爱。

与传统电视综艺晚会不同的是,“江淮情”走出了演播厅,走进群众,每场演出

都营造出欢乐祥和的氛围。主题歌舞《崛起的江淮》,唱出江淮儿女只争朝夕、奋力崛起的信心与力量;结尾歌舞《为你喝彩》,抒写安徽锐意进取、开拓创新的篇章。节目在宏大的基调中,兼顾各地方和群众的审美特点和艺术特色,如在“花鼓灯之乡”

的风台县,演出花鼓灯和推剧等颇具当地特色的节目,热烈奔放,欢乐祥和,风台群众感到十分亲切;在革命老区六安市,安排《庐剧花腔小调》戏曲演唱和群口快板《赞家乡》等节目,雄浑豪放,活泼欢快,让观众在开心之余深深地为家乡感到自豪。

《魂系小岗》昨在滁开启第一站

星报讯(记者 徐佳)7月23日下午3时,滁州大剧院内座无虚席。随着舞台帷幕的拉开,沈浩同志带领村民修路、迁坟,帮助贫困户渡过难关、大年三十在村民家里过年,以及村民按手印挽留沈浩书记等一幕幕熟悉的场景,把滁州观众又一次带回到和沈浩同志朝夕相处的岁月。

昨日,以沈浩事迹为题材自主创作编排的大型话剧《魂系小岗》在滁州大剧院倾情上演,这也是该剧在全省巡演的首场演出,滁州市直副县级以上干部及所辖各县(市、区)创先争优领导小组全体成员等近千名观众观看了演出。舞台上,真实再现了一个活生生的沈浩形象。观众们被剧情深深地吸引,对演员们精彩的演出不时报以热烈的掌声,同时更被沈浩的奉献精神深深打动。

滁州市曾编排演出过京剧《沈浩》,因而滁州观众对沈浩同志的感情也更加深厚。滁州市委宣传部扫黄办干部高传祥,曾与沈浩同志一样,被选派到凤阳县大溪河镇七里村担任村党支部书记。他在看了话剧《魂系小岗》后说:“自己将进一步以沈浩精神为动力,努力工作,创先争优,用实际行动,告慰战友沈浩同志。”据悉,该剧还将在全省其他各市巡回演出。

《唐山大地震》首日票房创新高 全国热映引木马



星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者从《唐山大地震》片方华谊公司获悉,该片的首日票房达3620万元人民币,超越《阿凡达》的3600万元,成为中国影史首日票房新高。

与此同时,网上也出现倒票、盗版视频播放等现象,360恶意网页监测发现,木马团伙也倾巢出动,并将在未来几天内出现井喷式增长,广大影迷一定要做好安全措施,防止电脑中招。

林志玲,如果你发嗲就不能找那姐喝酒

昨日,网上疯传前段时间那英现身侯佩岑主持的《娱乐亚洲》节目视频,那英讲述了曾逼“爱装”的林志玲喝酒一事。

当时林志玲跟着经纪人洪伟明去参加嫣然慈善基金晚宴,正好坐到了那英那桌。林志玲举着一杯红酒跟那英说:“很高兴认识那姐!”那英就一口气把酒给干了,可林志玲还站在那里不喝。那英问“你为什么”并心想“你装什么装?”

洪伟明出场,帮林志玲打圆场,说:“那姐,她不能喝。”那英一看他那个样子就更恨了,说“你闭嘴!”然后就看着林志玲说:“你喝还是不喝?”林志玲就软下来说:“我喝完了会

全身都红。”一群人就干在那里了。这时,那英的经纪人宽姐说:“老那,你干什么,人家又没要喝……”那英说:“林志玲,你可是在北京哎!你不喝的下场是什么,你知道吗?”并指着林志玲的高跟鞋说:“既然都说到这里了,你就从了吧?”林志玲一句“失礼了”,然后仰头干下那杯红酒。



黄金肾肽 找回男人自信

黄金肾肽是以红景天、黄芪、枸杞子、女贞子、硬脂酸镁、糊精等多种名贵药材经先进的超临界萃取设备及超温冷却技术精练而成,修复受损海绵体组织、补充生殖器再生因子,调节内分泌功能,补充并促进睾酮分泌,同时促进细胞增长、增强性腺细胞活力,采用美国技术高度浓缩,粒粒强健。

黄金肾肽是国家食品药品监督管理局批准的产品,黄金肾肽服用一次管3天,快速持久不伤身,黄金肾肽对以下适用人群:阳痿不举、滑精早泄、萎缩短小、前列腺增生(肥大)、前列腺炎、举而不坚、尿频尿急、尿不尽、腰酸背痛、头晕眼花、食欲不振、反应迟钝等,以及前列腺疾病等人群。

激情大赠送 买一送一
精力充沛 幸福无限
黄金肾肽胶囊 是全天然无激素、无任何依赖,无疲劳感。两大盒一疗程。
黄金肾肽胶囊 恢复您生活的随意! 停止不回缩!

- 咨询电话: 0551-3561768 市区一个疗程 免费送货
- | | | | |
|-------------------|---------------|------------|-----------|
| 合肥: 光大药房(望江宾馆东大门) | 双岗百姓缘二楼入口 | 肥东: 大药房 | 铜陵: 朝阳大药房 |
| 乐普生大屏幕下普济大药房 | 胜峰药房(长江路黄山大厦) | 肥西: 派河大药房 | 芜湖: 瑞格大药房 |
| 花冲百姓缘入口右侧 | 周谷堆百姓缘入口左侧 | 无为: 同仁堂大药房 | 庐江: 百货大楼一 |
| 光大药房(长江饭店右侧) | 金屯百姓缘进门左侧 | 怀宁: 良友大药房 | 楼保健品 |
| 西园百姓缘进门右侧 | 万绿园百姓缘出口右侧 | 舒城: 心连心大药房 | |
| | 世纪联华双岗店最佳保健 | | |